

汇德隆百货店突然关门停业

员工工资未结，商户货款未清，老板不知所踪

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广 见习记者 孟凡萧) 数十万元的员工工资和商户货款尚未结清，老板杨某却不知去向。25日，正在搞清仓处理的聊城汇德隆百货突然关门，将商场员工和商户拒之门外。

25日上午，记者来到东昌路人民广场西侧的汇德隆百货，只见大门紧锁。门外站了近百名商场员工和商户，人们焦急地透过大门玻璃向里望去。门口上方的“汇德隆百货”几个字残破不堪，一张促销横幅悬挂在上面：汇德隆合同到期，彻底清仓，一件不留。

“大概共有70名员工，算上每人500元的押金和2000元的工资，一共欠了17万左右。”一位不愿透露姓名的员工说，商店里面大约有价值几十万元的货物，等开门他们想拿点东西顶替工资。“可是现在聊百集团把门给锁上了，我们连个人物品都拿不出来了。”这名员工说。

透过门口的玻璃，记者向商场里面望去，里面货架上也贴着打折小牌，摆满衣服、玩具等货物。“我更着急，上个月三四万的货款还没结呢。”商户陈先生说，他在这已经干了3年了。他们卖了货物由商场统一收钱，每月月初

再统一结算上个月的货款。商场一关门，不仅货款未结，也把他价值好几万元的货物关在里面。

记者采访了解到，和陈先生有同样遭遇的，还有其他十三四家商户。

“我们现在就想进门拿到货，然后找商场老板要个说法。”商户们说，按每户每月2万元的销售额算，由于5月份货款还未清，商场至少欠他们20万元。由于害怕员工砸门哄抢货物，商户们不放心，又给大门加了把锁，还轮流在门口守着。

25日上午，商户和员工到东昌府区刑警二中队报案。目前，公安机关正对此事进行调查。

新闻延伸>>

人们怀疑老板卷钱跑了

“21日以来老板就未曾露面，现在老板的电话都打不通了。”员工王女士说，平时老板的儿子杨斌在商场值班，现在和他爸一样不知去向，杨斌的电话能打通但是没人接。王女士拿出手机拨了号，的确迟迟没有人接听。

“商场老板姓杨，是个南方人，估计是拿钱跑了。”员工孙女士告诉

记者，商场是租的聊百集团的地方，2007年开业，她是最老的一批员工之一，已经干了整整5年。由于地段不是很好，商场生意颇为平淡，效益不好。“说的合同今年7月20号到期，从五一开始打折促销，结果今天就关门了，也没给我们任何人通知。”孙女士说。

商场一名员工说，商场是租的聊百集团的地方，24日晚上他就觉得不对劲，平时都是9点多下班。当天晚上6:30分时，聊百的人过来说下班了，把他们给清了出来。

聊百集团一工作人员表示，他们也是得到领导指示后，为了防止员工哄抢货物，才封闭的大门。“商场老板还欠我们2个月的房租，加上水电费一共得10多万元。至今我们也联系不到他人，实在没办法，就只能用他那部分货物抵押了。”

聊城市公安局东昌府区分局相关负责人和巡防队员得知情况后，也赶到了现场。“是不是诈骗卷钱跑了，目前还不能下结论。”经过询问了解，该负责人表示，会派人联系聊百集团等涉及单位，尽快解决此事。

本报记者 焦守广



门前聚满了商场员工和商户。本报记者 焦守广 摄

《44年未见，六旬老人寻战友》追踪

分别40多年的战友联系上了

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 本报5月24日C05版刊发的德州陵县张梓彬老人寻战友一事，见报后引起了市民的关注，当天本报及张梓彬家人就收到数十个热线电话。在众多市民的帮助下，这几个40多年未见的老战友终于联系上了。

德州陵县的张梓彬老人今年67岁，1961年仅16岁的他到宁波当兵，期间结识了战友田成庆、乌以臣、毛华田3人。自从1968年从部队退伍后，就再也没见过他们。只知道他们家乡在聊城茌平，于是给本报拨打求助电话，希望联系上分别多年的老战友。

下水道堵塞，路上淌满臭水

环卫处：会尽快派人查看处理

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 因下水管堵塞，城区东昌宾馆东侧的二所胡同路上淌满刺鼻的臭水。附近居民表示，已经快两个星期了，至今仍没有人来处理。下水道被堵后，到现在一直在冒臭水。

24日上午，记者来到二所胡同中段，只见从中间往北约100多米的路上，污水溢出后弯弯曲曲向北淌成了河。在下水道口处，泛黄色的污水依然在不停地往外冒，记者向北走，一阵风刮过，刺鼻的臭味儿扑面而来，十分恶心。路人骑车也都小心绕行，匆匆掩鼻走过。

“我认识田成庆，他是乐平镇二十里铺村的。”本报24日刊发此事当天，本报就收到了多个热心读者打来的电话。读者逯先生表示，他老家和田成庆一个村，认识张梓彬要找的这几个人，可以帮着联系一下。与此同时，张梓彬的儿子也收到了十七八个电话。

在众多热心读者的帮助下，张梓彬终于圆了多年未了的心愿，联系上了老战友田成庆，也得知了乌以臣和毛华田的具体地址。张梓彬告诉记者，乌以臣的徒弟打来电话，说乌以臣去年得病去世了，而毛华田现在得病偏瘫在床。

张梓彬表示，田成庆目前身体状况不错，现在正在重庆修桥。“我们已经通了电话，很高兴。我想去重庆找他呢，他说10月份就回来，再也不出去打工了。”张梓彬表示，已经商量好了，等田成庆回来，他就去茌平找他，并一块去看病的毛华田。

“其实这也是我的一个心愿，谢谢你们，不然我们还不知道这辈子还能不能见面。”记者联系到了田成庆老人，老人在电话那头很激动，他表示，一个同事看到报道后，直接给他打的电话。他现在身体很好，很盼望回来和老战友相见。

路的下水道从没堵过。”朱先生说。

汪女士说，就这事儿她找过相关部门反映，但都推脱没有管。“其实很简单的事儿，派人过来疏通一下不行了，又不是多么麻烦，也不需要花多少钱。”

随后，记者将此事反映至聊城市环卫处，环卫处工作人员表示，他们会尽快派人前去查看。对于垃圾站导致下水道堵塞的说法，他们会在调查核实后，再做相应处理。27日上午，记者再次来到二所胡同，发现路面仍有大滩污水。

长期不吃早饭

8岁女孩胆囊长结石

天气转热结石患者扎堆，最小的才3岁

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊) 早上不吃饭的危害，想必大家都知道。东昌府区一名8岁女孩因为长期不吃早饭竟患上了胆囊结石。记者从城区多家医院了解到，天气越来越热，不少人因喝水少，缺乏运动，身体内长了结石。

“大夫，这是刚刚排出来的结石，你看看我身体里的结石还有吗？”26日上午，记者在东昌府区中医院结石科看到，一名患者捂着腰部把一个装有结石的小玻璃瓶递给医生。来看结石病的患者挤满了医生的办公室。一名来自辽宁的患者说，他来聊城走亲戚发现腰部有阵痛感，到医院一检查发现是肾结石。

结石科副主任医师李金刚介绍，随着天气转热，医院收治的结石病患者明显增多。记者了解到，结石病一般分为胆囊结石和肾结石两种，特殊情况下，胃部也会产生结石。

“不能等到口渴了才去喝水。”李金刚介绍，随着天气越来越热，不少人喝水少，缺乏相应的锻炼，造成肾脏里面的草酸钙沉积，时间长了就形成了结石。

结石科的专家介绍，患有胆囊结石的患者多数没有良好的饮食习惯。李金刚介绍，最近，东昌府区斗虎屯一名8岁的小女孩因为长期不吃早饭，患上了胆囊结石，在医院吃了中药后才把结石排出体外。

李金刚说，如果不吃早饭，胆囊不收缩，胆汁就会一直储存在胆囊中，由于里面的胆固醇或钙质过饱和等问题，就很容易凝结成结晶体。李金刚介绍，小的结石通过服用中药大约一周可自行排出体外，大一点的结石就得需要用体外碎石机。

记者从市人民医院、市三院等多家医院了解到，近期结石病患者有增多现象，其中最小的患者才3岁。专家提醒，在夏季，喝水量更宜相应增加，每天的排尿量要保持在2000毫升左右，解暑效果好的有绿豆汤、菊花茶、绿茶等。患有结石的，要少吃菠萝、苹果、海鲜等，少吃牛奶等含钙高的食品。

车停路口咋一直不走 司机竟趴方向盘上睡着了

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊) 26日下午，在城区南外环路，一辆厢货停在十字路口绿灯亮了却不走，堵着后面一排车辆，上前一看才发现，司机竟趴在方向盘上睡着了。

26日下午4时多，在南外环葛油坊村附近一处十字路口，一辆为聊城牌照的白色厢货停在红绿灯下的直行车道上，绿灯亮了，这辆车也不走，堵了十几辆车，两个信号灯过后，后面的司机不耐烦了，绕过去看个究竟，竟发现厢货司机趴在方向盘上睡着了。

眼看后面的车辆越堵越多，记者上前查看，喊醒了正在睡觉的司机，记者看到这名司机脸有点红。这名司机说，他想睡会，一会就走，接着又趴在方向盘上睡着了，完全不理后面车辆的鸣笛声。

“真我飞扬”篮球汇重装上阵

今夏盛大的篮球嘉年华活动——2012雪碧“真我飞扬”篮球汇山东省比赛聊城海选，日前在聊城大学展开。

本次活动由中粮可口可乐饮料有限公司聊城分公司主办，广大高校学子积极参与其中。本次活动现场设置多场篮球比赛、音乐比赛以及粉丝比赛，让现场每一位选手与观众都感到激情澎湃。

2012雪碧“真我飞扬”篮球汇山东比赛从4月份一直到6月，历时共(春晓)